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A.S.L. NO
AZIENDA SANITARIA LOCALE di NOVARA

Viale Roma 7 - NOVARA

DELIBERAZIONE
DEL DIRETTORE GENERALE

      

OGGETTO:  PARZIALE RETTIFICA DELIBERAZIONE N. 23 DEL 17/01/2025

PROPONENTE: S.C. GESTIONE PERSONALE E VALORIZZAZIONE DELLE RISORSE 
UMANE

§§§§§§§§§§

IL DIRETTORE GENERALE
(nominato con D.G.R.  n° 23-653/2024/XII del 23 dicembre 2024)

Nella data sopra indicata, su conforme proposta istruttoria della competente Struttura 

aziendale (sopra individuata), previa acquisizione del parere del Direttore Amministrativo e 

Sanitario,  ha assunto, in Novara, presso la sede dell’Ente, la deliberazione di cui all’interno.
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OGGETTO: PARZIALE RETTIFICA DELIBERAZIONE N. 23 DEL 17/01/2025
________________________________________________________________________________

Il Direttore della S.C. GESTIONE DEL PERSONALE E VALORIZZAZIONE DELLE RISORSE UMANE

formula la sottoestesa proposta istruttoria:

§§§§§§§§§§

RICHIAMATA la deliberazione n. 23 del 17/01/2025 con la quale è stata nominata la Commissione di Valutazione 
dell’avviso pubblico di mobilità, per titoli e colloquio, tra le Aziende e gli Enti del Comparto del 
Servizio Sanitario Nazionale, per la copertura di n. 2 posti di Infermiere – Area dei Professionisti della 
Salute e dei Funzionari da assegnare alle strutture del Presidio Ospedaliero di Borgomanero;

RILEVATO che per mero errore materiale, è stata indicato in maniera errata il cognome di una componente della 
Commissione Esaminatrice dell’avviso sopracitato avente profilo di Infermiere – Area dei 
Professionisti della Salute e dei Funzionari;

VERIFICATO che con nota email del 10/01/2025 il Dirigente della s.c. Direzione delle Professioni Sanitarie, detenuta 
agli atti della s.c. Gestione del Personale e Valorizzazione delle Risorse Umane, aveva indicato tra i 
nomi dei componenti della Commissione Esaminatrice dell’avviso sopracitato anche quello della 
dott.ssa BERETTA Michela - Infermiere – Area dei Professionisti della Salute e dei Funzionari 
denominata erroneamente con il cognome ERBETTA;

RITENUTO pertanto, di procedere alla parziale rettifica della deliberazione n. 23 del 17/01/2025 prendendo atto che 
l’esatto cognome e nome della componente della Commissione Esaminatrice dell’avviso pubblico di 
mobilità, per titoli e colloquio, tra le Aziende e gli Enti del Comparto del Servizio Sanitario Nazionale, 
per la copertura di n. 2 posti di Infermiere – Area dei Professionisti della Salute e dei Funzionari da 
assegnare alle strutture del Presidio Ospedaliero di Borgomanero avente profilo di Infermiere – Area 
dei Professionisti della Salute e dei Funzionari risulta essere BERETTA Michela e non ERBETTA 
Michela come erroneamente indicato;

DELIBERA
per quanto indicato in premessa:

1) di procedere alla parziale rettifica della deliberazione n. 23 del 17/01/2025 prendendo atto che l’esatto cognome e nome 
della componente della Commissione Esaminatrice dell’avviso pubblico di mobilità, per titoli e colloquio, tra le Aziende e 
gli Enti del Comparto del Servizio Sanitario Nazionale, per la copertura di n. 2 posti di Infermiere – Area dei Professionisti 
della Salute e dei Funzionari da assegnare alle strutture del Presidio Ospedaliero di Borgomanero avente profilo di 
Infermiere – Area dei Professionisti della Salute e dei Funzionari risulta essere BERETTA Michela e non ERBETTA 
Michela come erroneamente indicato;

2) di confermare quanto altro disposto con la sopra richiamata deliberazione n. 23 del 17/01/2025;

3) di dichiarare che il presente provvedimento è improduttivo di spesa.

IL DIRETTORE GENERALE

VISTA la sopraestesa proposta istruttoria;

acquisito il parere del Direttore Amministrativo, assente il Direttore Sanitario

DECIDE DI APPROVARLA INTEGRALMENTE
ADOTTANDOLA QUALE PROPRIA DELIBERAZIONE

IL DIRETTORE GENERALE
(Dott.Angelo Penna)

(Firmato digitalmente ai sensi dell’art. 21 D.Lgs. 82/2005)

Il presente provvedimento si compone di un documento principale di n. 2 pagine
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